

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ПОЛЯРНАЯ  
ПРАВДА

2 АВГ 1977

г. Мурманск

# ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

В воскресенье большим концертом закончились в Мурманске гастроли Свердловского государственного театра музыкальной комедии. В течение месяца этот коллектив находился в Заполярье. Свыше 50 тысяч мурманчан просмотрели спектакли артистов с Урала.

Свердловчане дали много шефских концертов. Они выступали перед рыбаками, сельскими тружениками, на кораблях Краснознаменного Северного флота.

Гастроли театра прошли с большим успехом. Очень тепло мурманчане принимали и участники заключительного концерта. После его окончания со-

стоялось чествование свердловских артистов.

Коллективу были вручены Почетная грамота обкома КПСС и облисполкома, которой отмечена большая работа театра по культурному обслуживанию трудящихся области, а также приветственные адреса Мурманского горкома КПСС и горисполкома, областного управления культуры и обкома профсоюза работников культуры.

— До новых встреч в Заполярье, больших творческих успехов! — желали мурманчане свердловчанам, которым после Мурманска предстоит выступать на столичной сцене, держать экзамен перед московским зрителем.